CRNA GORA
GLAVNI GRAD - PODGORICA

Sekretarijat za rad, mlade i  socijalno staranje
I  Z V  J  E  Š  T  A  J

O RADU ZA 2017. GODINU

Podgorica, januar 2018. godine
          I - UVODNI DIO

Članom 28. Odluke o organizaciji i načinu rada uprave Glavnog grada Podgorice ("Sl. list Crne Gore - opštinski propisi", br. 019/13, 032/14, 034/15, 007/16, 027/16, 040/16, 043/16, 43/16, 47/16, 3/17, 04/17, 08/17, 27/17 i 51/17), propisano je da organ uprave jednom godišnje podnosi Gradonačelniku izvještaj o radu i stanju u oblasti za koju je osnovan u skladu sa posebnim uputstvom po prethodno pribavljenom mišljenju Glavnog administratora.

Izvještaj je urađen u skladu sa Uputstvom o izradi godišnjeg Programa rada i Izvještaja o radu i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave koje je donio Gradonačelnik Glavnog grada-Podgorica, br.01-033/07-4 od 09.01.2007.godine.

U izvještajnom periodu Sekretarijat je, u skladu sa zakonom i drugim propisima i sopstvenim programom, vršio poslove koji se odnose na izvršavanje zakona, drugih propisa i akata koje donosi Skupština i Gradonačelnik Glavnog grada, rješavao upravne predmete i obavljao stručne i druge poslove u okviru utvrđenog djelokruga.

U izvršavanju poslova iz svoje nadležnosti, Sekretarijat je ostvarivao saradnju sa organima i službama Glavnog grada, zavisno od prirode poslova, državnim organima, ustanovama, preduzećima, nevladinim organizacijama i građanima, u skladu sa pravima i dužnostima utvrđenim zakonom, Statutom Glavnog grada i drugim propisima.

II - OSTVARIVANJE FUNKCIJE ORGANA

1. AKTIVNOSTI U OBLASTI SOCIJALNE I DJEČJE ZAŠTITE
a) Rješavano po Odluci o pravima iz socijalne i dječje zaštite:

Pravo na pomoć i njegu u kući obezbjeđuje se licima koja usled starosti, hronične bolesti ili inavaliditeta imaju ograničene fizičke i psihičke sposobnosti da zadovolje svakodnevne osnovne lične i životne potrebe, a u izvještajnom periodu ovu uslugu je koristilo 120 starih lica.
Pravo na jednokratnu novčanu pomoć u 2017. godini ostvarilo je 3209 lica. Razlozi zbog čega se građani obraćaju za pružanje  novčane pomoći su: nedostatak sredstava za zadovoljavanje najosnovnijih životnih potreba, bolest, smrt člana porodice, elementarne nepogode i dr. 
Pravo na besplatni dnevni obrok u 2017. godini koristilo je u prosjeku 254 porodice i pojedinca. Za 112 porodica i pojedinaca vršena je dostava 185 obroka na kućnu adesu, a u objektu Narodne kuhinje dijeljeno je 415 obroka, za 142 porodice i pojedinca.
Pravo na besplatni dnevni obrok (ručak) imaju porodice, članovi porodice i lica pod starateljskom zaštitom koja se nalaze u stanju socijalne potrebe, lica bez  redovnih primanja, naknade za  pomoć i njegu drugog lica i lične invalidnine, pri čemu prednost imaju: samohrana lica, koja zbog trajne promjene zdravstvenog stanja, invalidnosti ili starosti nijesu u mogućnosti da pripreme obrok, lica sa fizičkim, intelektualnim i senzornim invaliditetom, kao i sa teškim hroničnim ili malignim oboljenjima, lica bez prebivališta i smještaja ( beskućnici, prolaznici i sl.);
Pravo na poklon pakete za novorođeno dijete u 2017. godini ostvarilo je 2.571 dijete. Ovo pravo pripada novorođenom djetetu, pod uslovom da jedan od roditelja ima prebivalište na teritoriji Glavnog grada.
Pravo na novčanu pomoć u školovanju  podrazumijeva nabavku udžbenika za učenike prvog razreda osnovne škole na području Glavnog grada koji su blagovremeno upisani u školu i novčane pomoći za kupovinu školskog pribora djeci osnovno-školskog uzrasta, koja ovu vrstu pomoći ne ostvaruju po drugom osnovu, a   čiji su roditelji korisnici Materijalnog obezbjeđenja porodice.

 Osnovnim školama na području Glavnog grada uručene su knjige za 2.593 učenika I razreda osnovne škole, a novčanu pomoć za kupovinu školskog pribora u  iznosu od po 30 eura ostvarilo je 336 djece osnovno-školskog uzrasta (djeca iz  socijalno ugroženih porodica);
Pravo na odmor i rekreaciju djece (ljetovanje) u odmaralištu na Veruši, posredstvom ovog Sekretarijata u 2017. godini ostvarilo je 318 djece osnovno-školskog uzrasta iz porodica sa  lošim matrijalnim  stanjem.  
Usluga Stanovanje uz podršku za mlade koji se osamostaljuju (kuća na pola puta) obezbjeđuje se djeci i omladini bez roditeljskog staranja kojima prestaje pravo na smještaj u ustanovi socijalne zaštite, odnosno hraniteljskoj porodici, kao i alternativa smještaju u ustanovi socijalne zaštite, ili u drugu porodicu, radi završetka redovnog školovanja ili osposobljavanja  za samostalan život.
Sekretarijat raspolaže sa dvije stambene jedinice i u partnerskom odnosu sa JU Centrom za socijalni rad i NVO Centrom za prava djeteta u izvještajnoj godini  obezbijedio je  smještaj za četiri korisnika.
Prihvatilište za beskućnike 

Prihvatilište za beskućnike, otvoreno u maju 2017. godine, u Vardarskoj ulici na Koniku, dvogodišnji je pilot projekat, na osnovu kojeg će se napraviti detaljna analiza i koncipirati model nastavka realizacije ovog veoma važnog socijalnog servisa.
Iz Budžeta Glavnog grada za 2017. godinu, za ovu namjenu opredijeljeno je 30,000 eura, za zakup objekta, renoviranje, opremanje i tekuće održavanje. Pored toga u projektu su uzeli učešće i brojni donatori. Ugovor o zakupu, sklopljen je u tenderskoj proceduri. Zakup objekta na mjesečnom nivou iznosi 800 eura, dok čuvare obezbjeđuju partneri na ovom projektu. Glavni grad plaća utrošenu električnu eneregiju i komunalije, a tu su i donatori, prijatelji Grada, koji im obezbjeđuju doručak, večeru, neophodnu hemiju, posteljinu i veš. Crveni krst Crne Gore, koji koordinira radom Prihvatilišta, obezbjeđuje im garderobu. Korisnici svakodnevno imaju obezbijeđen ručak u našoj Narodnoj kuhinji koja se nalazi u neposrednoj blizini Prihvatilišta. 
Prihvatilište ima kapacitet za smještaj 12 osoba, sa mogućnošću povećanja do 15. Objekat je korisne površine 110 m2, sa velikom terasom i baštom. U njemu se nalazi neophodan mobilijar za prijatan boravak. Tu su tri opremljene spavaće sobe, dnevni boravak sa čajnom kuhinjom, kupatilo, kancelarija, hodnik i velika terasa. 

U Prihvatilištu je trenutno troje korisnika, pri čemu se očekuje da će broj tokom zimskih mjeseci biti povećan.

Brojni partneri su učestvovali u realizaciji ovog značajnog projekta. Protokol o saradnji u oblasti zbrinjavanja beskućnika potpisali su - Sekretarijat za rad, mlade i socijalno straranje, Crveni krst Crne Gore, Centar za socijalni rad Podgorica, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Dom zdravlja Podgorica i Uprava policije. Osim toga partneri na projektu su i Uprava za imovinu i Zavod za hitnu medicinsku pomoć. 
Personalni asistenti za lica sa invaliditetom

U budžetu za 2018. godinu opredijeljeno je 25.000,00 eura za personalne asistente za lica sa invaliditetom. Ovaj novi socijalni servis je namijenjen osobama sa invaliditetom, koji će biti i kreatori realizacije procesa. Biće obezbijeđeno pet personalnih asistenata. Očekivanja su da će ovaj projekat inspirisati i druge da uzmu učešća u njegovoj realizaciji, posebno kompanije da kroz društveno odgovorno poslovanje nađu načina da finansiraju još asistenata.

Zajednički projekat sa Helpom
Organizacija Help realizuje projekat „Socijalna inkluzija Roma i Egipćana kroz zapošljavanje”, u partnerstvu sa Glavnim gradom Podgorica, u okviru operativnog programa „Razvoj ljudskih resursa 2012-2013 IPA IV komponenta”.

S obzirom na to da je Glavni grad partner na projektu i da je u budžetu projekta planirana plata jednog službenika Glavnog grada kao doprinos projektu, pomoćnica Sekretara za rad, mlade i socijalno staranje radila je na ovom projektu sa 50 % radnog vremena. 

Trajanje angažovanja službenika je do završetka pomenutog projekta, tj. 12 mjeseci, u periodu od 04. 02. 2017. godine do 03. 02. 2018. godine.

Cilj ovog projekta je podrška socijalnoj inkluziji romske i egipćanske populacije u crnogorsko društvo, obezbjeđivanjem lakšeg pristupa tržištu rada i boljem ostvarivanju socijalnih prava. Kroz ovaj projekat je obavljena obuka pripadnika romske i egipćanske populacije na radu kod različitih poslodavaca, čime će se pokušati sa jedne strane motivisati poslodavci na prostoru Glavnog grada da ubuduće radno angažuju Rome/kinje i Egipćane/ke. 

U okviru ovog projekta, HELP i Glavni grad Podgorica su pokrenuli niz aktivnosti u cilju razvoja stručne kvalifikacije i uspostavljanju standarda zanimanja Saradnik/ca u socijalnoj inkluziji Roma/kinja i Egipćana/ki u oblasti socijalne zaštite, u čemu su im pomogla nadležna ministarstva u Vladi Crne Gore. 

Rad na implementaciji projekta, čija je vrijednost 100.000,00 eura,  traje 12 mjeseci i organizovan je za 43 pripadnika RE populacije.

-Javni poziv za poslodavce zainteresovane za pružanje praktične obuke korisnicima romske i egipćanske populacije sa područja grada Podgorice objavljen je 21. februara 2017.godine

-Javni poziv za pripadnike romske i egipćanske populacije, sa područja grada Podgorice zainteresovane za učešće u programu stručne obuke objavljen je 03. marta 2017. godine.

Ukupno 13 poslodavaca učestvuje u programu obuke na radu kroz projekat "Socijalna inkluzija Roma i Egipćana kroz zapošljavanje" a to su: "Čistoća" d.o.o. (angažovano 19 lica), "Deponija" d.o.o. (angažovano 6 lica), "Zelenilo" d.o.o, (angažovano 5 lica) d.o.o. "Lakovic", d.o.o. "Velma", Služba zaštite Glavnog grada, Udruženje Roma CG -Romski radio- (angažovano 3 lica), Romski savjet, (angažovano 2 lica) DOO Velma ( angažovano 2 lica) Služba zaštite Glavnog grada, Romski kulturni centar, NVO Fiat, NVO Mladi Romi,  DOO Laković, Fudbalski klub”Ribnica" angažovano po 1 lice.

Naknada za stažiranje je 200 eura, bez plaćenih poreza i doprinosa. Svi poslodavci koji učestvuju u programu, projektnom timu dostavljaju mjesečne izvještaje koji prikazuju rezultate svakog korisnika koji su angažovani  na obuci, uz objašnjenje o vještinama i znanju stečenim tokom obuke na radu.

Učešće na brojnim seminarima, tribinama, okruglim stolovima,  davanje izjava medijima, kao i aktivno učešće u raznim komisijama i radnim grupama
b) Postupanje po zahtjevima za pomoć u rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe (Odluka o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe)

U izvještajnom periodu Sekretarijatu je za pomoć u rješavanju stambenog pitanja podnijeto 149 zahtjeva. Sa podnosiocima zahtjeva je u više slučajeva obavljen razgovor i stranke upućene u proceduru rješavanja stambenog pitanja kod ovog Sekretarijata. Ukoliko se nije mogao uspostaviti kontakt telefonom, podnosioci zahtjeva su  o njihovom pravu obaviješteni pismeno, a obavljani su i obilasci na terenu. 
Komisija za rješavanje stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe 10. maja 2016. godine, raspisala je Oglas za raspodjelu 15 stambenih jedinica licima u stanju socijalne potrebe. Nakon objavljivanja konačne rang liste, Gradonačelnik je 31. maja 2017. godine, uručio ključeve od stanova za petnaest porodica.
Komisija za rješavanje stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe donijela je 17.07.2017. godine, Odluku o objavljivanju Oglasa za raspodjelu 15 stambenih jedinica u objektima: DUP “Servisno skladišna zona”, objekat  lamela B - četrnaest  stambenih jedinica i DUP “ Ibričevina”- jedna stambena jedinica. Na Oglas je prijavljeno 109 kandidata. Rang-lista još nije objavljena.
Sprovođene su redovne aktivnosti vezane za namjensko korišćenje stambenih jedinica koje su date na korišćenje licima u stanju socijalno potrebe.
c) Rješavano je o pravima po Zakonu o boračko-invalidskoj zaštiti.
Prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite, koja se isplaćuju iz budžeta države, ostvaruje 1132 korisnika i to: korisnici lične invalidnine, korisnici porodične invalidnine, civilni invalidi, korisnici materijalnog obezbjeđenja boraca i korisnici dodatka za njegu i pomoć od strane drugog lica.

Prava, shodno Odluci o novčanoj naknadi i drugim pravima učesnika NOR-a i članova njihovih porodica (“Sl.list CG–opštinski propisi br.38/13), ostvaruje 16 korisnika.

Za vojne i civilne invalide rata dostavljani su obrasci o nastaloj promjeni Ministarstvu rada i socijalnog staranja, a koje su od uticaja na ostvarivanje ili gubitak stečenih prava; za sve korisnike novčanih primanja vršena je stalna mjesečna kontrola isplaćenih sredstava. 

Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti
Kancelariji se u 2017. godini obratio znatan broj roditelja za pomoć i to najčešće zbog sumnje da njihovo dijete konzumira neku od psihoaktivnih supstanci, kao i sami korisnici psihoaktivnih supstanci. Kancelarija je pojedincima i nevladinim organizacijama podijelila 195 „DOA MultiGnios10 test panela“ i 50 „Abugnost BUP test pločica“  za kontrolu korišćenja psihoaktivnih supstanci. 

U izvještajnom periodu, predstavnica Kancelarije  6.02.2017.god. učestvovala je na seminaru „Osnove pisanja projekata za donacije stranih ambasada i kancelarija za drzavne ustanove – Podgorica „ u organizaciji  CERS-a (Centar za edukativni razvoj i strateško planiranje-Beograd).Cilj seminara je bio  kako napisati uspješan projekat za fondove Evropske Unije. 

Sekretarijat je materijalno podržao štampanje prvog street (uličnog) magazina u Crnoj Gori „Portun“, gdje se između ostalih našla i ciljna grupa, hemijski zavisnici  koji su nakon perioda liječenja neprihvaćeni na tržištu rada.


Kancelarija je održala više sastanaka sa nevladinim organizacijama koje se bave bolestima zavisnosti. Potpisani su Memorandumi o saradnji sa NVO“ Cazas“, NVO „Juventas“ i NVO „4Life“.

Održano je više sastanaka sa predsjednicom Savjeta za prevenciju narkomanije doc.dr.Snežanom Pantović, a koji su se prevashodno odnosili na aktivnosti koje će  Kancelarija realizovati  u 2018. godini. 


 NVO Preporod je 14. decembra organizovao  konferenciju  „Oporavak od zavisnosti, prilike, potrebe i trendovi“, na kojoj je prisustvovala predstavnica Kancelarije. Konferencija je organizovana u sklopu projekta ''Biram oporavak'', koji Preporod sprovodi u partnerstvu sa Svjetskom federacijom za borbu protiv droga WFAD, Štokholm, Švedska.

Kancelarija za mlade


Kancelarija je organizovala Javni poziv za izradu logoa Kancelarije na kojem su imali priliku da učestvuju mladi od 15 do 30 godina sa svojim idejnim rješenjima. Konkurs je uspješno završen, Komisija je odabrala najpovoljnije idejno rješenje koje je nagrađeno sa 300 eura, dok su još tri učesnika, po odluci Komisije, nagrađeni sa po 50 eura. 


Predstavnica Kancelarije učestvovala je na seminarima iz različitih oblasti, a većina se tiču mladih: Seminar Radionica o dizajnu prilagođenom korisnicima u organizaciji Kancelarije UNDP-a u Crnoj Gori, Poslovna korespodencija u organizaciji Uprave za kadrove u saradnji sa Zajednicom opština Crne Gore, Standardi i vodiči u radu sa mladima u riziku u organizaciji NVO Juventas i seminar za izradu Nacrta akcionog plana za implementaciju Strategije za mlade 2017-2021 za 2018. godinu koji organizuje Direktorat za mlade Ministarstva sporta u saradnji sa Zajedničkim UN programom za mlade i misijom OEBS-a u Crnoj Gori.

Predstavnica Kancelarije je i član neformalne radne grupe u okviru projekta „Osnaživanje mladih u riziku od socijalne isključenosti“ koji se sprovodi uz podršku  Evropske unije i partnera iz šest zemalja Zapadnog Balkana.
Sekretarijat je materijalno podržao realizaciju projekta “Galerija u javnom prostoru“, NVO Art Kvart kojim je predviđeno da galerijski prostor bude na platou, ulaz u Njegošev park, gdje će izlagati autori mlađe generacije. Podržan je i projekat „Winter Assembly 17“, Organizacije crnogorskih studenata u inostranstvu. Od sredstava opredijeljenih za ovaj projekat organizovano je predavanje za studente i srednjoškolce u Gimnaziji „Slobodan Škerović“ o studiranju u inostranstvu. Takođe je podržan projekat „Demokratija u akciji“, NVO „Proactive“, gdje je od sredstava opredijeljenih sa ovaj projekat otvoren omladinski klub u okviru SSŠ „Ivan Uskoković“ predviđen za druženje i neformalnu edukaciju učenika ove škole. Sekretarijat je pružio finansijsku podršku  prilikom realizacije razmjene 40 učenika JU Gimnazije „Slobodan Škerović” u Švajcarskoj, koju je Forum MNE organizovao u saradnji sa Pestalozzi Children's fondacijom. Finansijski je podržan je i Prvi sajam mladih preduzetnika Crne Gore, koji je organizovala Unija mladih preduzetnika Crne Gore, a koji se održao u tržnom centru Delta City.
U izvještajnom  periodu je na Skupštini Glavnog grada usvojen i Izvještaj o realizaciji Plana akcije za mlade Glavnog grada (2014-2019) u 2016. godini.
Povodom obilježavanja 1.oktobra - Međunarodnog dana starijih osoba, Sekretarijat je za 87 lica koja koriste uslugu Pomoć i njega u kući,  obezbijedio uručenje prigodnih poklona.
Povodom Novogodišnjih praznika, Sektretarijat je uručio novčane čestitke u iznosu od po 250,00 eura, za najstarije građane Podgorice (stogodišnjake).

Povodom izrade Akcinog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u Glavnom gradu Podgorica, kao i izrade Akcionog plana za LGBT populaciju u Glavnom gradu Podgorica, krajem 2017.godine Glavni grad Podgorica je formirao radne grupe čiji su koordinatori  i neki od članova radne grupe predstavnici Sekretarijata za rad, mlade i socijalno staranje.

 Službenici Sekretarijata su ostvarili brojna učešća na seminarima iz oblasti socijalne i dječje zaštite i radnih odnosa.
a) Ostali poslovi 
Poslovi vezani za  izdavanje radnih knjižica

U izvještajnom periodu ukupno je evidentirano 6891 podnesak vezan za ovu problematiku od čega je: izdato 4701 radna knjižica (3600 domaćim licima, 1099 stranim licima i 2 raseljenim licima); izvršeno naknadno upisivanje podataka o školskoj spremi u 1868 radnih knjižica i 324 ispravke u ranije izdatim radnim knjižicama;

Poslovi arhive:

· U djelovodniku zavedeno 17003 podnesaka;

· U knjizi računa zavedeno 222 računa. 
2.   AKTIVNOSTI  U  OBLASTI  PREDUZETNIŠTVA 

Sekretarijat  u okviru definisanih nadležnosti u oblasti preduzetništva sprovodi set mjera, koje za cilj imaju stimulisanje preduzetništva. Ove mjere obuhvataju sljedeće oblasti:

1.
Praćenje stanja privrede;

2.
Savjetodavne usluge svim zainteresovanim pojedincima i preduzećima vezano za pokretanje biznisa;

3.
Organizacija edukativnih treninga za preduzetnike/ce i obuke  za  specifična  zanimanja  za  teže  zapošljive kategorije žena; 
4.
Organizacija mini sajmova i drugih manifestacija;

5.
Implementiranje mikro kreditne linije;

6.
Podrška NVO sektoru za zaštitu potrošača; 

7.
Implementacija projekata iz Strateškog plana razvoja Glavnog grada- Podgorice 2012-   2017.godina;

8. Implementacija aktivnosti iz Akcionog plana za postizanje rodne  ravnopravnosti u Glavnom gradu za period  2016-2017.godina.

Sekretarijat svake godine donosi Program aktivnosti na stimulisanju preduzetništva, koji sadrži niz aktivnosti usmjerenih ka jačanju preduzetničke svijesti, edukaciji potencijalnih preduzetnika kao i kreditnoj podršci, koja bi trebalo da podstakne privrednu aktivnost. Akcenat  je stavljen na intenziviranje saradnje sa institucijama i organima koji preduzimaju mjere u ovoj oblasti u cilju afirmacije razvoja preduzetništva u Glavnom gradu. Postojećim i budućim preduzetnicima stavljene su na raspolaganje sistematizovane informacije i znanja o svim temama važnim za otpočinjanje biznisa i njegov razvoj.

Budžetom Glavnog  grada za 2017.godinu, planirana  sredstva  za  stimulisanje preduzetništva iznose 45.000 eura, za marketing i aktivnosti u turizmu 3.000 eura, za zaštitu potrošača 2.000 eura, za implementaciju projekata iz strateškog plana razvoja Glavnog grada  7.000 eura, podrška preduzetnicima 20.000, za biznis inkubator 30.000 eura, sajam slobodnih radnih mjesta 5.000 eura, biznis akademiju „Birziminijum“ 10.000 i za promociju investicionih potencijala Podgorice 15.000 eura.


Primjenom  propisa  iz oblasti  turizma, ovaj Sekretarijat je kroz  kategorizaciju  restorana  i objekata za  smještaj gostiju - prenoćišta, uticao  na  podizanje  kvaliteta  ugostiteljskih  usluga  u  Podgorici.  Tako je u 2017.godini izvršena  kategorizacija  jednog  broja  ugostiteljskih  objekata -  restorana (30) i objekata za smještaj koji su u nadležnosti  lokalne  uprave, čime se posredno  utiče  na podizanje  kvaliteta  ugostiteljskih  usluga  u  gradu . 

U sklopu aktivnosti na podizanju kvaliteta turističke ponude, u saradnji sa Planinarskim klubom “Gorica”, realizovane su aktivnosti na uređivanju planinarske staze Duklja - Gornji Rogami – Vežešnik - Smokovac (Ras), ukupne dužine 11km, čime su se zadovoljile potrebe planinara i ljubitelja prirode sa stazom koja se može koristiti tokom cijele godine, a kompatibilna je sa već uređenom rekreativnom stazom Gorica-Malo brdo-Duklja.Za ove namjene opredijeljena su sredstva u iznosu od 3 000 eura.
U februaru 2017. godine Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada je podržao SRK „Podgorica“, a u vezi sa organizacijom 12-og Balkanskog prvenstva u sportskom ribolovu u disciplini lov ribe udicom na plovak, koje se po prvi put organizovalo u Crnoj Gori – Podgorici na takmičarskoj stazi Lesendro na Skadarskom jezeru.

Balkansko prvenstvo je značajno međunarodno takmičenje u sportskom ribolovu, koje je okupilo 26 ekipa iz 19 zemalja, sa oko 300 učesnika , od čega 150 takmičara. 



U cilju stimulisanja preduzetništva putem kredita u junu 2017. godine, raspisan je Konkurs za dodjelu kredita za stimulisanje preduzetništva i poljoprivrede. Opredijeljena sredstva za ovu kreditnu liniju iznosila su 110.000 eura, od čega 30.000 eura za preduzetništvo i 80.000 za programe u poljoprivredi. Za kreditnu liniju stimulisanja preduzetništva apliciralo je 11 preduzetnika, zanatlija i malih preduzeća, od čega je 10 njih dobilo sredstva u iznosu od 2.000 do 4.000 eura. Podržani su programi za podršku starim zanatima, proizvodnji i plasmanu proizvoda. Za kreditnu liniju stimulisanja poljoprivrede je apliciralo 32 poljoprivredna proizvođača. Svi aplikanti za kredite u poljoprivredi su dobili opredijeljena sredstva u iznosu od 1.000 do 3.000 eura. Uglavnom su podržani program iz oblasti stočarstva, pčelarstva, vinogradarstva, voćarstva i plasteničke proizvodnje.



U 2017 godini planirano je i realizovano učešće u organizovanju sledećih manifestacija:

a) „Sedma škola preduzetništva i inovacija za mlade“ 
Ova manifestacija je edukativnog karaktera i fokusirana na promociju i popularizaciju preduzetništva među srednjoškolcima, na način da srednjoškolci upoznaju ljude i institucije koje kreiraju okvire i pravila za biznis „teren“ u Crnoj Gori. Za ovu manifestaciju opredijeljeno je iz Budžeta Glavnog grada 500 eura.

b) VII  Internacionalni salon vina „Monte vino Podgorica 2017“ 
Ovo je jedan od značajnijih regionalnih događaja posvećenih vinu i najznačajnija vinska manifestacija, koja se organizuje u Crnoj Gori , te je kao takva uvrštena u mapu regionalnih vinskih dešavanja. Salon se održava svake godine u martu, a konceptualno je podijeljen na glavni i prateći program, objedinjujući degustacije vina i hrane, radionice, predavanja, promocije, poslovne susrete itd.
Sekretarijat već sedam godina, sa Nacionalnim Udruženjem sommeliera Crne Gore i sa drugim subjektima, prije svega Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja, privrednim društvima, udruženjima, uvoznicima stranih vina i jednim brojem vinogradara, organizuje ovu manifestaciju s ciljem promocije vina koje predstavlja crnogorski brend i značajan izvozni proizvod .Ove godine isti je održan 17 i 18. marta u Kristalnoj dvorani hotela ,,Hilton“ u Podgorici, na kojem je vino predstavilo 114 izlagača i 30 destilerija, izloženo je više od 550 vinskih etiketa i oko  45 etiketa alkoholnih pića iz renomiranih vinskih regija, a od strane ovog organa manifestacija je podržana sa 1.000 eura.
c) Sajam sezonskih poslova u turizmu “Summer Job 2017” 

Projekat ''Summer job'' se po deseti put održava u Crnoj Gori s ciljem da se omogući obavljanje sezonskih poslova crnogorskim studentima i maturantima u domaćim kompanijama i institucijama. Ovaj Projekat je u skladu sa Nacionalnom strategijom zapošljavanja i razvoja ljudskih resursa i od velikog je interesa za Crnu Goru , jer se nezaposlenim mladim licima omogućava pristup efikasnijim mjerama usluga, kako bi se povećala njihova mogućnost zapošljavanja.
d) Berza preduzetničkih ideja se već sedam godina zaredom održava na Dan Evrope, 09. maja. Cilj Berze je da podstakne razvoj preduzetničkih, odnosno biznis ideja, prije svega studenata i učenika srednjih škola iz Crne Gore.

 
Berza je događaj na kome studenti predstavljaju svoje biznis ideje. S obzirom na veliki značaj Berze u podsticanju mladih ljudi da se životno okrenu biznisu kao i činjenicu da imamo dobro iskustvo iz predhodnih godina, ocijenili smo da treba podržati ovu manifestaciju sa 500 eura. 

e) Sa Privrednom komorom CG, organizovano je šest seminara za preduzetnike/ce: 
            12.04. “Savremeni pristup marketing malih i srednjih preduzeća”;

 26.04. „Marketing usluga;

            10.05. „Istraživanje tržišta malih i srednjih preduzeća”;

  25.05. „Javni nastup“.

  08.06. “PR strategija i kampanja” i 

  01.12. “Upotreba društvenih mreža u marketingu malih i srednjih preduzeća”.

Pozivi za seminare su upućeni Udruženju preduzetnica CG, kako bi što većem broju žena preduzetnica bilo omogućeno učešće.

f) Sa Vinskom akademijom CG realizovana je saradnja, u smislu obuke uslužnog osoblja u svim novootvorenim restoranima tokom godine i svim postojećim, koji za to iskažu interesovanje, a u cilju što bolje usluge gostiju. Obuku su realizovala stručna lica Akademije, u restoranima a uslužno osoblje se upoznalo sa  osnovama vinske kuture i alkoholnih pića, osnovama prezentovanja vina i alkoholnih pića, kao i sa pravilima serviranja vina i alkoholnih pića. Za ugostiteljske objekte ova usluga je bila besplatna, a troškove obuke, pored Vinske akademije, snosio je Glavni grad.

g) Takođe, u organizaciji agencije “Advantage” tokom vikenda  21. i 22. oktobra u Delta City-u je održan, četvrti po redu, sajam pod nazivom “Najbolje iz Crne Gore”, a na kojem su učestvovali proizvođači hrane i pića iz Crne Gore. Sekretarijat je podržao održavanje ove manifestacije u iznosu od 1.000 eura.  
h) Takođe, Sekretarijat je uključen i u implementaciju Plana aktivnosti na podizanju nivoa zaštite potrošača u jedinicama lokalne samouprave. Ovim Planom predviđena je aktivnost lokalne samouprave  na organizovanju savjetovališta za potrošače, prije svega u Podgorici, koje će na stručan, nezavisan i objektivan način odgovoriti na probleme i potrebe potrošača. Kako je jedan od problema za puno funkcinisanje organizacija potrošača nedovoljna finansijska sredstva, koja onemogućavaju angažovanje potrebnog kadra, kao i pokriće osnovnih materijalnih troškova, ovaj Sekretarijat je u 2017. godini kao podršku za rad Savjetovališta u Podgorici, opredijelio sredstva u iznosu od 2.000 eura.

i) Ovaj Sekretarijat je sa Sportsko ribolovnim klubom „Budućnost“ realizovao 

Fly taying-i ja to mogu – projekat, za koju svrhu je, Planom potrošnje ovog Sekretarijata za 2017.godin  utrošeno 1 500 eura.


Projekat ima za cilj da kroz radionice i uz stručnu pomoć predstavnika Fly fishing kluba Budućnost edukuje lica sa invaliditetom u izradi vještačkih mušica-mamaca. Implementacijom aktivnosti planiranih projektom omogućeno je da osobe sa invaliditetom steknu znanja i vještine koja su neophodna za razvijanje sopstvenog malog biznisa u ovoj oblasti.


Aktivnosti planirane ovim projektom su dvije radionice koje su vezane za sticanje teorijskog i prakticnog znanja o izradi vještačkih mušica-mamaca.  
j) U okviru realizacije Akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti 

u Glavnom gradu za period 2016-2017. godine  sa Udruženjem preduzetnica CG ostvarili smo saradnju oko organizovanja konferencije „Timski rad u cilju profesionalne i društvene adaptacije žena iz teže zapošljivih kategorija i lica sa invaliditetom”. Osnaživanje žena u Crnoj Gori u društvenom i ekonomskom smislu je jedan od glavnih ciljeva implementacije Zakona o ravnopravnosti polova Crne Gore, Strategije za razvoj ženskog preduzetništva i Akcionog plana za postizanje rodne ravnopravnosti u Glavnom Gradu , za period 2016- 2017. godine.

k) Strateškim planom razvoja Glavnog grada za period 2012- 2017. godine, 
podržana realizacija sljedećih projekata Lovačke organizacije Podgorice: prvi predloženi projekat je podrazumijevao unošenje fazanske divljači u lovište, obilježavanje lovnih zabrana, nabavku opreme i unošenje hrane u lovište što stvara bolje uslove za efikasniju implementaciju i prezentaciju lovnih potencijala  Glavnog grada. Takođe, projekat je edukativno djelovao na podizanje nivoa svjesti kod lovaca u pogledu zaštite i uzgoja divljači, kao i na pravilno ponašanje lovaca i smanjene krivolova. Imajući u vidu činjenicu da su navedene aktivnosti planirane Strateškim planom razvoja podržali smo Lovačku organizaciju Podgorice sredstvima u iznosu od 1.500 eura. Drugi predloženi projekat (Monitoring o stanju populacije jarebice kamenjarke u lovištu Podgorice) doprinio je boljim uslovima očuvanja  i obogaćivanja naročito rijetkih i ugroženih vrsta divljači, po čemu je teritorija Glavnog grada prepoznatljiva  u regionu, kao i u Evropi. Imajući u vidu činjenicu da je ovaj projekat  planiran Strateškim Planom  razvoja Glavnog grada pod brojem 137 Uzgoj i zaštita divljači, podržali smo Lovačku organizaciju Podgorice sredstvima u iznosu od 500 eura.

l) Programske i ključne aktivnosti TO Podgorice u 2017. godini, obilježile su brojne manifestacije i događaji, intezivna medijska promocija, kao i nastavak organizovanja tematskih, promotivnih i edukativnih izleta. U prvih 11 mjeseci, od 01.01. do 30.11.2017. godine, prema podacima MONSTAT-a, Podgoricu je posjetilo 131.416 turista, što je 44% više turista u odnosu na isti period prošle godine, a ostvareno je 235.282 noćenja, što predstavlja povećanje od 41% u odnosu na uporedni period 2016. godine.

3. AKTIVNOSTI U  OBLASTI  POLJOPRIVREDE 
     Sekretarijat je uradio Program mjera za podsticanje razvoja poljoprivrede i ruralnih područja Glavnog grada Podgorica u 2017. godini, na osnovu kojeg su i odobrena sredstva za podršku navedenog Programa - Agrobudžeta za 2017. godinu.
     Za podsticanje razvoja poljoprivrede iz Budžeta Glavnog grada za 2017. godinu, opredijeljena su sredstva u ukupnom iznosu od 225.000 eura i to za: kredite, podrška žetve na teritoriji Glavnog grada i premije u mljekarstvu,  kao i ostale  usluge (programi u poljoprivredi).
Tabelarnim pregledom predstavljena su opredijeljena sredstva za 2017. godinu, po programima:  
	
	P R O G R A M I
	Opredijeljena sredstava u €

	1
	Krediti u poljoprivredi 
	     80.000,00

	2
	Premije u mljekarstvu 
	       130.000,00

	3
	Podršla žetve na teritoriji Glavnog grada
	10.000,00

	4
	Ostali programi iz oblasti poljoprivrede
	          5.000,00

	
	UKUPNO:
	225.000,00


Iz Agrobudžeta Glavnog grada za kredite izdvojeno je 80.000 eura. Konkurs za dodjelu poljoprivrednih kredita objavljen je 19. juna 2017. godine i po toj osnovi 32 poljoprivrednika se javilo na Konkurs za programe iz razvoja poljoprivrede na teritoriji Glavnog grada.

     Za kredite kao najinteresantniju stimulativnu mjeru, poljoprivredni proizvođači pokazali su veliko interesovanje, s obzirom da su ponuđeni povoljni uslovi kreditiranja: kamatna stopa 3% na godišnjem nivou, period otplate 3 godine, uz grejs period godinu dana. Po ovoj osnovi iz Agrobudžeta Glavnog grada Podgorica odobreno je 32 kredita poljoprivrednim proizvođačima. Realizacija istih je u toku.

    U cilju podsticanja proizvodnje mlijeka za tržište, kao i za unapređenje kvaliteta mlijeka, Glavni grad Podgorica isplaćuje premije proizvođačima mlijeka preko mljekara koje vrše otkup mlijeka. Iznos premije je 0,03 eura/lit otkupljenog mlijeka. Budžetom Glavnog grada za 2017. godinu za te namjene planirana su sredstva u iznosu od 130.000 eura, a realizovano je ukupno 129.797 eura. Ova stimulativna mjera pokazala se kao vrlo uspješna za razvoj stočarstva, odnosno za povećanje proizvodnje mlijeka za tržište.

        U organizaciji Glavnog grada Podgorica –  Opština u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi,  Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja i Sekretarijata za rad, mlade i socijalno staranje  u periodu od 18.06.2017. do 17.07.2017. godine izvršena je žetva na teritoriji Glavnog grada Podgorica. U procesu žetve  učestvovalo je 7 kombajna. Broj poljoprivrednih proizvođača na čijem je poljoprivrednom zemljištu vršena žetva  iznosio je 500 proizvođača, a ukupna površina požnjevenog poljoprivrednog zemljišta iznosila je 921 ha. Dominantne zasijane kulture bile su pšenica, raž i triticale.
         Visina podrške je bila do 22 litra goriva po hektaru. Gorivo se isporučivalo na osnovu dostavljenih izvještaja o površinama na kojima je uslužno izvršena žetva/berba. Proces žetve podržan je od strane Glavnog grada-Sekretarijata za rad, mlade i socijalno staranje, iznosom od 10.000 eura.
         Takođe, ovaj Sekretarijat je učestvovao i u realizaciji mjera definisanih Planom upotrebe sredstava za podsticanje razvoja poljoprivrede u Crnoj Gori - Agrobudžet Crne Gore. Jedan od programa koji Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja realizuje u saradnji sa Glavnim gradom je i “Program unapređenja genetskog potencijala stočarstva”. Po ovom Programu za 2017. godinu obezbijeđene su premije za  vlasnike priplodnih grla u iznosu od 120,00 eura po grlu, odnosno za 60 grla sa seoskog područja grada (26 bikova i 34 pastuva). Premije se odnose na sjeverno područje Glavnog grada - Podgorice, gdje nije zastupljeno vještačko osjemenjavanje stoke.
      Program "Staračke naknade", koji je predviđen Programom Agrobudžeta Crne Gore od 2003. godine realizuje se u saradnji sa Glavnim gradom. Pravo na staračku naknadu imaju lica  koja žive na selu i nemaju nikakva primanja i to za žene preko 60 godina i muškarce preko 65 godina starosti. Odlukom o bližim uslovima i postupku za isplatu staračke naknade iz 2015.godine, svi korisnici staračke naknade morali su obnoviti dokumentaciju, tako da je trenutno u Sekretarijatu evidentirano oko 382 korisnika, a u 2017. godini samo 32 korisnika. 
     Da bi poljoprivredni proizvođač ostvario zdravstveno i penzijsko osiguranje potrebno je da se upiše u Registar poljoprivrednih proizvođača, koji vodi resorno Ministarstvo. Jedan od uslova da bi ostvarili ovo pravo je i potvrda da se bavi poljoprivrednom proizvodnjom koju izdaje ovaj Sekretarijat. Prema podacima ovog Sekretarijata, tokom 2017. godine, 23 poljoprivredna proizvođača sa područja Glavnog grada je ostvarilo pravo na zdravstveno i penzijsko osiguranje.

     Udruženje pčelara Podgorice je i ove, kao i prethodnih godina, u saradnji sa Glavnim gradom dana 29.09 i 01.10.2017.godine,  organizovalo XXIII manifestaciju „Podgorički dani meda“. Manifestacija je imala međunarodni karakter, sa ukupno 58 izlagača. Ova manifestacija značajno doprinosi turističkom i kulturnom imidžu Podgorice i Crne Gore i podržana  je sa 1000.00 eura.

     Navedeno udruženje je, u saradnji sa Glavnim gradom, 25.05.2017. godine, organizovalo „Pčelarsku slavu - Spasov dan“, u Kučima, na kojoj je bilo prisutno 150 pčelara. Manifestacija je podržana sa 300 eura.

      Lovačka organizacija Podgorice konkurisala je za finansijsku pomoć za projekat spečavanje krivolova koji je porastu i neophodno je vršiti pojačanu kontrolulovišta koje iziskuje dodatne troškove za angažovanje lovočuvara na terenu i finansijski je podržana od strane ovog Sekretarijata u iznosu od 300 eura.

      Udrženje Orgaganskih proizvođača Podgorica „Organic Podgorica“ konkurisalo za finansijsku pomoć za projekat afirmisanja organske proizvodnje u Podgorici i podržan je od stane ovog Sekretarijata u iznosu od 150 eura.

      Učestvovano je u javnim raspravama u vezi donošenja zakona iz oblasti privrede i poljoprivrede i davanje predloga, sugestija i mišljenja na iste.

   III NORMATIVNA FUNKCIJA

a) Normativno - pravni poslovi
U izvještajnom periodu urađeni su:
- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za  rad, mlade i  socijalno staranje, br .20-032/17- 4136 od 26.10.2017.godine, na koji je data  saglasnost  od  strane  Gradonačelnika  Glavnog  grada, rješenjem br. 01-031/17-8083 od 07.11.2017.godine.
- Predlog Operativnog plana zaštite od štetnog dejstva voda za vode od značaja za Glavni grad Podgoricu za 2018. godinu, koji je Skupština usvojila na sjednici održanoj 21. decembra  2017. godine.
- Program mjera za podsticaj razvoja poljoprivrede i ruralnih područja Glavnog grada-  Podgorice, koji je osnov za predlaganje Agrobudžeta Glavnog grada Podgorice.

- Predlog tema za Program rada Skupštine Glavnog grada za 2018. godinu;

- Program rada Sekretaraijata za 2018.godinu;

- Predlog Finansijskog plana za 2018. godinu;
- Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Turističke organizacije Podgorice,koja je donijeta na  XXIV sjednici Skupštine Glavnog grada održanoj 14.novembra 2017.godine.
- Interno uputstvo za ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć;

- Interno uputstvo o postupanju po zahtjevima za korišćenje usluga pomoći i njege u kući;

- Interno uputstvo za ostvarivanje prava na novčanu pomoć u školovanju;

- Interno uputstvo za ostvarivanje prava na besplatan obrok u Narodnoj kuhinji;

- Interno uputstvo za ostvarivanje prava na poklon paket za novorođeno dijete i

- Interno uputstvo za pružanje usluge stanovanje uz podršku.

Izmjene  i dopune  Odluke  o  radnom  vremenu, iako  su  bile pripremljene  i upućene u  proceduru, uz  saglasnost gradonačelnika  Glavnog  grada  su prenijete  za  usvajanje u  I kvartal 2018.godine.

b) Studijsko - analitički poslovi i zadaci

      - Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu – Podgorica za 2016. godinu 
      -  Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu – Podgorica za 2016. godinu 
· Izvještaj o radu za 2016. godinu;

· Informacije o realizaciji aktivnosti Sekretarijata predviđene Strateškim planom razvoja Glavnog grada-Podgorica za 2016.godinu, 

· Informacije o svim aktivnostima za čiju realizaciju je zadužen Sekretarijat, a koje su predviđene Akcionim planom za borbu protiv korupcije u Glavnom gradu u 2017.godini,
· Informacija o pripremljenosti turističke sezone u Glavnom gradu-Podgorici u 2017.godini.
· Mišljenje na Izvještaj o radu za 2016.g i Program rada za 2018.godinu JU »Dječji savez«;

· Mišljenja na Izvještaj o radu za 2016.godinu i Program rada za 2018.godinu JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci – Podgorica;
· Mišljenja na Izvještaj o radu za 2016.godinu i Program rada za 2018.godinu, JU Dnevni centar;
· Mišljenje na Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Turističke organizacije Podgorica,

· Izvještaj o korisnicima prava na zdravstvenu zaštitu koji je dostavljen Ministarstvu rada i socijalnog staranja i Fondu zdravstva;

· Izvještaj o sprovođenju Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova;

· Podaci za plan integriteta na  nivou Glavnog  grada;

· Informacija o realizaciji aktivnosti za pripremu ljetnje turističke sezone;
· Izvještaj o realizaciji aktivnosti na podizanju nivoa zaštite potrošača u jedinicama lokalne uprave.
· 
Za odbornike Skupštine Glavnog grada Podgorice pripremljen je odgovor na 2 odbornička pitanja.

IV UPRAVNO - NADZORNA FUNKCIJA
· Podneseno je 1167 zahtjeva što sa prenijetih 27 iz 2016.godine iznosi 1194 zahtjeva, za ostvarivanje prava iz oblasti: preduzetništva, poljoprivrede, socijalne i boračko-invalidske zaštite, radnih odnosa i zahtjevi za pristup informacijama. Od navedenog broja zahtjeva, 1033 su riješena u propisanom roku, 121 zahtjev je riješen van roka a 49 zahtjeva je preneseno u naredni period.
· Donijeto je 269 rješenja po službenoj dužnosti (usklađivanje prava iz boračko-invalidske zaštite, usklađivanje visine novčane pomoći lica nastradalih na Visećem mostu, kao i rješenja iz oblasti radnih odnosa);

· Izdato 371 uvjerenje o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija i 72 uvjerenja prema posebnim zakonima po kojima je dato ovlašćenje da  ovaj  javnopravni organ vodi postupak (uvjerenje za  prodaju na  zelenim pijacama, uvjerenje za upis  u  registar poljoprivrednih proizvodjača  i uvjerenje  za  regulisanje  staračke  naknade), što ukupno iznosi 443 uvjerenja.
· Uloženo 5 žalbi. Dvije su proslijeđene drugostepenom organu, jedna žalba je usvojena, jedna odbijena a po jednoj žalbi je obustavljen postupak.
· Vođenje upravnog nadzora nad radom JU »Dječji savez« Podgorica, JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci – Podgorica, JU “Dnevni centar” – Podgorica, Turistička organizacija Podgorica i AD »Plodovi Crne Gore«, koji se odnosi na davanje mišljenja za kvartalne i godišnji Izvještaj o radu i Program rada.

       U toku vođenja upravnog postupka  za izdavanje odobrenja  za obavljanje ugostiteljske i turističke  djelatnosti iz nadležnosti ovog  organa izvršeno je oko 250 izlazaka na lice mjesta ovlašćenih službenika povodom utvrđivanja ispunjenosti uslova u pogledu opreme i prostora u  cilju izdavanja predmetnog odobrenja i kategorizacije ugostiteljskih objekata.

     
Upravni postupak se ne vodi po podnijetim prijavama trgovine, već se iste obrađuju u svrhu evidentiranja podataka u Registar prijava trgovine. Po tom osnovu, u izvještajnom periodu evidentirano je i obrađeno ukupno 857 prijava, koje obuhvataju i promjene prijava trgovine. U izvještajnom periodu primljeno je ukupno 265 prijava zanatlija koje su elektronski obrađene i izdato isto toliko potvrda. Nastavljeno je sa praksom izdavanja privremenih rješenja privrednim subjektima kojima se odobrava obavljanje ugostiteljske djelatnosti iz nadležnosti lokalne uprave. Naime, jedan broj privrednih subjekata iz oblasti ugostiteljstva koristi prostore za obavljanje djelatnosti čiji status nije poslovni, a što je kao uslov izdavanja odobrenja propisano Zakonom o turizmu.
      Privremena rješenja se izdaju sa određenim rokom važnosti, na način što se privredni subjekti obavezuju da prethodno preduzmu sve aktivnosti kod organa lokalne uprave nadležnog za izdavanje rješenja o prenamjeni prostora u poslovni, ili da od Uprave za nekretnine Crne Gore dostave dokaz da su izvršene izmjene u katastarskom operatu na osnovu validne dokumentacije o već izvršenoj prenamjeni prostora u poslovni. 

     Rješenja za obavljanje djelatnosti u radnom vremenu dužem od propisanog, i dalje se izdaju saglasno odredbama Odluke o radnom vremenu, nakon što se prethodno, po službenoj dužnosti, pribave saglasnosti od nadležnih organa. Nastavljena je saradnja i komunikacija sa Upravom policije, Komunalnom policijom, kao i  sa  novoformiranom Komunalnom  inspekcijom, kojima  se   dostavlja primjerak  izdatog  rješenja za  obavljanje   djelatnosti u vremenu  dužem od  propisanog. 
       Ostvarivanje funkcije upravnog  rješavanja,  posebno  sa  stanovišta zakonitosti i ažurnosti  organa može se ocijeniti kao dobro, a kroz bolju  organizaciju  poslova,  korišćenjem službenih  evidencija, intenziviranjem  saradnje  sa  organima  koji  učestvuju u  postupku, izradom neophodnih obrazaca prilagođenih potrebama ostvarenja prava  građana, postignuta je  značajna  efikasnost u ostvarenju funkcije upravnog  rješavanja iz nadležnosti Sekretarijata.

Poslove inspkcijskog nadzora  iz oblasti voda, obavljao je ovlašćeni  službenik ovog javnopravnog organa, jer je mjesto inspektora za vode ostalo upražnjeno razrješenjem inspektorke, još krajem 2016.godine. U izvještajnom periodu  nije  bilo inicijativa za kontrole iz ove oblasti, a poslovi inspektora  za  vode su  sredinom 2017.godine prenijete u nadležnost Komunalne inspekcije izmjenama Odluke o organizaciji i načinu  rada  organa  uprave Glavnog  grada.     
V  -  ORGANIZACIONA   I  KADROVSKA  OSPOSOBLJENOST
         ZA  IZVRŠAVANJE  FUNKCIJA  SEKRETARIJATA 
U izvještajnom periodu pored sekretara i 3 pomoćnika sekretara, radno je angažovano 32 službenika i namještenika.
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