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Na osnovu člana 102 stav 1 Statuta Glavnog grada ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", broj 8/19), člana 1 Odluke o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim kućnim ljubimcima ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", broj 027/10, 027/15 I 034/16), i sačinjene liste od strane Radne grupe za poboljšanje uslova na planu postupanja sa napuštenim i ostavljenim kućnim ljubimcima i  uslovima za vlasničke kućne ljubimce, gradonačelnik Glavnog grada donio je 



ZAKLJUČAK O
ODABIRU KORISNIKA SUBVENCIJE 
ZA STERILIZACIJU VLASNIČKIH PASA


I – Utvrđuju se lista korisnika subvencije za sterilizaciju vlasničkih pasa čiji su vlasnici iz                 Podgorice:

· Tatjana Topalović,
· Ivanović Andreja,
· Leka Dedivanović,
· Mirko Miranović, 
· Bojana Bojat, 
· Nina Lekić,
· Madžgalj Vukosav,
· Ljumović Anja,
· Radoman Milka,
· Aleksandar Vukčević,
· Irena Bojović Šundić,
· Anđela Vujović, 
· Petar Krivokapić,
· Slobodan Žugić,
· Andrijana Ramović,
· Milorad Mirović,
· Nataša Mugoša, 
· Stevo Marović,
· Irena Milačić, 
· Obradović Nikola, 
· Gordana Caričić, 
· Hasani Šefćet,
· Vlahović Snežana, 
· Bojana Čađenović
· Tanja Vuković, 
· Jelena Đuretić.

II – Građanin koji je učestvovao u Javnom pozivu za dodjelu subvencija može podnijeti prigovor na zaključak o izboru korisnika subvencije.

Prigovor se podnosi gradonačelniku Glavnog grada Podgorica preko Službe za ostvarivanje izvršne funkcije gradonačelnika u roku od 5 (pet) dana od dana objave rezultata.

O prigovoru odlučuje gradonačelnik Glavnog grada.

III – Građani, kojima se odobri subvencija, sklapaju s Glavnim gradom ugovor o dodjeli sredstava, kojim će se regulisati međusobna prava i obaveze korisnika subvencije Glavnog grada.
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