Služba za podršku poljoprivredi Glavnog grada, na osnovu Programa mjera za podsticanje razvoja poljoprivrede i ruralnih područja Glavnog grada za 2023. godinu (broj D 35 - 307/23 -60, od  marta 2023. godine), objavljuje 

JAVNI POZIV
za  podršku pčelarstvu za 2023. godinu
Predmet ovog Javnog poziva je podrška pčelarima sa teritorije Glavnog grada i Opštine Zeta.

Ovim Javnim pozivom utvrđuju se uslovi, kriterijumi, način prijavljivanja za dodjelu podrške, rokovi za podnošenje zahtjeva, procedure realizacije zahtjeva i isplata podrške.

DEFINICIJA KORISNIKA

Pravo na podršku imaju pčelari koji su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava.

KRITERIJUMI PRIHVATLJIVOSTI

Podrška se dodjeljuje za nabavku hrane za pčele (pogača i inertnog sirupa) za svakog registrovanog pčelara koji je član nekog Udruženja sa teritorije Glavnog grada i Opštine Zeta.

IZNOS PODRŠKE

Ukupan iznos podrške za ovu mjeru za 2023.godinu iznosi 9.000,00 €. 
Visina podrške za nabavku hrane za pčele (pogača i inertnog sirupa) iznosi 0,50 centi po košnici sa rojem za svakog registrovanog pčelara koji je član nekog Udruženja. 
Ukoliko ukupna visina sredstava za ovu mjeru na osnovu zahtjeva za dodjelu podrške, prevazilazi Programom planirani godišnji iznos, Služba za podršku poljoprivredi će rješenjem zatvoriti pojedinačnu mjeru i prekinuti njenu dalju realizaciju, obavijestiti poljoprivredne proizvođače i korisnike  ili će proporcionalno smanjiti iznos sredstava podrške u odnosu na svaki pojedinačni zahtjev. Obavještenje o zatvaranju mjere objaviće se na zvaničnom sajtu  Glavnog grada www.podgorica.me najkasnije 3 dana nakon njenog zatvaranja.

ROK PONOŠENJA ZAHTJEVA I POTREBNA DOKUMENTACIJA UZ ZAHTJEV ZA ODOBRAVANJE PODRŠKE

Zahtjevi za podršku podnose se od 13.04. do 15.05.2023.godine, poštom ili ličnim dostavljanjem na šalteru Službe za podršku poljoprivredi.
Potrebna dokumentacija:
· Zahtjev za dodjelu podrške (Obrazac 4) na sajtu Službe za podršku poljoprivredi; 

· Rješenje o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava izdato od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede;
· Potvrda da je član Udruženja sa naznakom broja pčelinjih društava; 
· Faktura/račun o kupljenoj hrani sa naznačenom količinom;
· Kopija lične karte;

· Podaci o žiro računu (kopija kartice ili druga validna potvrda)
Glavni grad ima pravo zatražiti i dodatnu dokumentaciju ukoliko je potrebno.

Kompletna dokumentacija mora biti podnijeta od strane podnosioca zahtjeva ili lica koje ovlasti podnosilac zahtjeva, odnosno registrovani organski proizvođač.
PROCEDURA REALIZACIJE 

Nakon dostavljanja kompletne dokumentacije, Komisija Službe za podršku poljoprivredi vrši adiministrativnu i terensku kontrolu zahtjeva (po principu slučajnog uzorka kod ne više od 20% ukupno prijavljenih zahtjeva) i donosi rješenje o prihvatanju/odbijanju zahtjeva zajedno sa listom za isplatu prihvatljivih troškova. Kontrole zahtjeva će se vršiti u kontinuitetu, shodno dinamici dostavljenja zahtjeva.
Odobreni iznos podrške biće isplaćen na žiro račun korisnika, nakon obrade zahtjeva i donošenja Rješenja o odobravanju. 

Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.
NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA ODOBRAVANJE PODRŠKE 

Obrazac Zahtjeva za dodjelu podrške pčelarstvu može se preuzeti na internet stranici  Glavnog grada www.podgorica.me ili u prostorijama Službe za podršku poljoprivredi Glavnog grada , adresa : Vuka Karadžića broj 41 Podgorica.

Popunjeni obrazac Zahtjeva sa neophodnom dokumentacijom se dostavlja isključivo lično ili putem pošte, na sljedeću adresu:

Služba za podršku poljoprivredi Glavnog grada

po Javnom pozivu za dodjelu podrške pčelarstvu  za 2023.godinu

Vuka Karadžića  br. 41, 81000 Podgorica

Informacije u vezi sa ovim Javnim pozivom mogu se dobiti putem telefona: 020/625-393 i 020/625-205.

Trajanje Javnog poziva je do 15. maja 2023. godine.   

