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Na osnovu člana 50 i 51 Zakona o lokalnoj samoupravi (»Službeni list CG«,  br. 2/18, 34/19, 38/20, 50/22 i 84/22 ), člana 40, 41 i 42 Zakona o državnim službenicimma i namještenicima (“Službeni list Crne Gore” br. 2/18, 34/19 i 8/21) i člana 11 Odluke o obrazovanju radnih tijela Skupštine Glavnog grada Podgorice (“Službeni list Crne Gore – opštinski propisi”, broj 31/19), Odbor za izbor i imenovanja Skupštine Glavnog grada Podgorice, objavljuje -                      
                                                                   
J A V N I   K O N K U R S

Za izbor sekretara/ke  Skupštine Glavnog grada - Podgorice, 1 izvršilac/teljka na vrijeme od 5 godina.

Uslovi za zasnivanje radnog odnosa:

   - da je crnogorski državljanin;
   - ima navršenih 18 godina života;
   - da je zdravstveno sposobno za obavljanje poslova radnog mjesta;
   - ima propisani nivo kvalifikacije obrazovanja;
   - ima položen stručni ispit za rad u državnim organima;
   - da nije osuđivano za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad u državnom organu.

Posebni uslovi:
   - VII 1 nivo kvalifikacije obrazovanja;
   - pravni fakultet:
   - položen stručni ispit za rad u državnim organima;
   - najmanje 5 pet godina radnog iskustva.
         
 Potrebna dokumentacija koju podnosi kandidat/kinja:
-  prijava na konkurs u kojoj se navodi JMBG i saglasnost sa obradom ličnih podataka u svrhu sprovođenja javnog konkursa;
 - Curriculum Vitae - CV (Obrazac prijave na slobodno radno mjesto i CV  kandidati  mogu preuzeti sa sajta ili arhive Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom);
-  uvjerenje o državljanstvu (kandidati/kinja koji posjeduju biometrijsku ličnu kartu, nijesu u obavezi da dostave uvjerenje o državljanstvu, već ovjerenu kopiju biometrijske lične karte);
-  diploma ili uvjerenje o završenom nivou i vrsti obrazovanja;
-  uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rad u državnim organima ;
 - uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu u nivou kvalifikacije  obrazovanja.

Uvjerenje da lice nije osuđivano za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad u državnom organu pribavlja se po službenoj dužnosti.
  
Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja samo  izabrani kandidat/kinja  najkasnije u roku od osam dana od dana dostavljanja  odluke o izboru kandidata. 
Ispunjenost opštih uslova iz člana 34 Zakona o državnim službenicimma i namještenicima utvrđuje se na osnovu izvoda, odnosno uvjerenja iz odgovarajućih evidencija koje se vode u skladu sa zakonom.

Provjera kompetencija, znanja i sposobnosti kandidata/kinje, izvršiće se u skladu sa članom 56 Zakona o državnim službenicima i namještenicima (“Službeni list Crne Gore” br. 2/18, 34/19 i 8/21) i  Uredbe  o kriterijumima i bližem načinu sprovođenja  peovjere znanja, sposobnosti, kompetencije i vještina  za rad u državnim prganima ("Službeni list Crne Gore", br. 050/18), putem testiranja u pisanoj formi i strukturiranog intervja.
O datumu, mjestu, vremenu i načinu provjere, kandidat/kinja sa liste kandidata koji ispunjavaju uslove javnog konkursa će biti obaviješteni najkasnije pet dana prije dana provjere.
Prijavu i CV sa kompletnom dokumentacijom u originalu ili ovjerenoj kopiji, dostaviti preko arhive, u roku od 20 dana od dana objavljivanja Javnog konkursa, u zatvorenoj koverti, na kojoj je potrebno napisati: ime i prezime, adresu i kontakt telefon, naziv organa i radno mjesto, na adresu: Skupština Glavnog grada Podgorice – Odbor za izbor i imenovanja, Ul. Njegoševa 20, Podgorica, sa naznakom: za Javni konkurs za izbor sekretara Skupštine Glavnog grada - Podgorice.


  Kontakt osoba:
	Jadranka Ilinčić, 
samostalna savjetnica  I

	tel: 382 20 482 051; 067/ 311 - 000
e-mail: jadranka.ilincic@podgorica.me
	

	

	






