CRNA GORA

GLAVNI GRAD PODGORICA

KOMUNALNA POLICIJA

Broj: 16-D1-032-482/15
Podgorica, 12.februar 2015. godine

Postupajući po zahtjevu Instituta alternativa zahtjevom br. 16-D1-032-482/15 proslijeđenom Komunalnoj policiji Glavnog grada od strane Sekretarijata za lokalnu samoupravu Glavnog grada, dana 06.02.2015.godine, shodno članu 13, 14, 21, 30 stav 1 i 2, članu 31 stav 1, članu 33 i 36  Zakona o slobodnom pristupu informacijama (″Sl. list CG″br.44/12), i članu 1 Uredbe o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama („Sl. list Crne Gore“ br.2/07), Načelnik Komunalne policije Glavnog grada – Podgorice, 
d o n o s i,                           
R  J  E  Š  E NJ E

DOZVOLJAVA SE INSTITUTU ALTERNATIVA iz Podgorice, pristup informacijama, kopiranjem Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Komunalne policije Glavnog grada-Podgorica broj 16-D1-032-3188/14 od 06.decembra 2013. godine sa izmjenama i dopunama broj 16-D1-032-3188/14 od 27.januara 2014. godine, u roku od pet dana od dana dostavljanja rješenja.
Pristup informacijama se dozvoljava, kopiranjem tražene dokumentacije koji će biti izvršen u službenim prostorijama Komunalne policije Glavnog grada-Podgorica, u Ul. Vasa Raičkovića bb, (zgrada Područne jedinice  Direkcije za nekretnine – III sprat) u Podgorici, svakog radnog dana u terminu od 10,40 časova do 14,00 časova na gore navedenoj adresi, po izvršenoj upati troškova fotokopiranja koji se odredjuju u iznosu od 0,10€ (deset centi) po stranici, traženih 32 strane iznosi 3,20 € (tri eura i dvadeset centi). Uplatu troškova kopiranja izvršiti na žiro račun Budžeta Glavnog grada Podgorice 550-3026121-47, a u roku navedenom u stavu jedan dispozitiva ovog rješenja.
Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.                                                                                                                                         
O b r a z l o ž e nj e
Komunalnoj policiji Glavnog grada - Podgorice Sekretarijat za lokalnu samoupravu Glavnog grada je proslijedio zahtjev za slobodan pristup informacijama Instituta alternativa zahtjevom br. 16-D1-032-482/15 od 06.02.2015.godine, da im se omogući pristup informacijama, dostavljanjem elektornskim putem ili kopiranjem Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Komunalne policije Glavnog grada-Podgorica broj. 16-D1-032-3188/14 od 06.decembra 2013. godine sa izmjenama i dopunama broj 16-D1-032-3188/14 od 27.januara 2014. godine u roku od pet dana od dana dostavljanja rješenja. Radi nemogućnosti prosljeđivanja tražene informacije elektornskim putem, podnosiocu zahtjeva je dozvoljeno kopiranje tražene informacije, u roku od pet dana od dana dostavljanja rješenja.
Odredbom člana 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, propisano je: “da je organ vlasti dužan da fizičkom i pravnom licu koje traži pristup informacijama omogući pristup informacijama ili njenom dijelu koji posjeduje.“ Članom 30 stav 1 i 2 istog zakona propisano je da :“ O zahtjevu za pristup informacijama, osim u slučaju iz člana 22 ovog zakona, organ vlasti odlučuje rješenjem, kojim dozvoljava pristup traženoj informaciji ili njenom dijelu ili zahtjev odbija. Rješenjem kojim se dozvoljava pristup informaciji ili njenom dijelu odredjuje se:  1) način na koji se dozvoljava pristup informaciji; 2) rok za ostvarivanje pristupa; 3) troškovi postupka.“ Dok član 31 stav 1 istog zakona propisuje:“ Organ vlasti je dužan da o zahtjevu za pristup informacijama donese rješenje i dostavi ga podnosiocu zahtjeva, u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva. Članom 33 istog propisano je:“ Na zahtjev za pristup informaciji ne plaća se taksa.Podnosilac zahtjeva snosi troškove postupka za pristup informaciji koji se odnose na stvarne troškove organa vlasti radi kopiranja, skeniranja i dostavljanja tražene informacije, u skladu sa propisom Vlade Crne Gore.Propisom iz stava 2 ovog člana mogu se utvrditi posebni troškovi za pristup informacijama u arhivima, bibliotekama i muzejima koje predstavljaju arhivsku ili bibliotečku građu, odnosno muzejski materijal.Ako je podnosilac zahtjeva lice sa invaliditetom i lice u stanju socijalne potrebe, troškove postupka za pristup informaciji snosi organ vlasti.Troškovi postupka iz stava 2 ovog člana plaćaju se prije omogućavanja pristupa informaciji.Ako podnosilac zahtjeva ne dostavi dokaz da je uplatio troškove postupka u utvrđenom iznosu, organ vlasti mu neće omogućiti pristup traženoj informaciji.
U skladu sa navedenim odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, u roku od 15 dana od dana dostavljanja. Žalba se predaje preko ovog organa i taksira sa 3,00 € admistrativne takse.
Rukovodilac Sektora za normativno pravne ,                                                                                           

tehničko-analitičke, zajedničke i pomoćne poslove,                                                  N A Č E L N I K,                                             Turukalo  Svetlana,dipl.pravnik                                                                     Goran  Janković,dipl.ecc

