CRNA GORA

GLAVNI GRAD PODGORICA

KOMUNALNA POLICIJA

Broj: 16-D1-032-411/14
Podgorica, 13. februar 2014.godine

Postupajući po zahtjevu Bojić Branka iz Podgorice br. 16-D1-032-411/14od 11.februara 2014.godine, shodno članu 13, 14 stav 1 i 4 alineja 2, članu 29 stav 1 tačka 3, članu 31 stav 1 i 36  Zakona o slobodnom pristupu informacijama (″Sl. list CG″ br.44/12), Načelnik Komunalne policije Glavnog grada – Podgorice, d o n o s i,       
R  J  E  Š  E NJ E

ODBIJA SE zahtjev Bojić Branka iz Podgorice, za pristup informacijama, dostavljanjem zapisnika koji je dostavio upravni inspektor Komunalnoj policiji.
Zahtjev se odbija sa razloga zaštite privatnosti od objelodanjivanja podataka predvidjenih zakonom kojim se uredjuje zaštita podataka.

Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.                                                                                                                                       
O b r a z l o ž e nj e
Komunalnoj policiji Glavnog grada - Podgorice obratio se  Bojić Branko iz Podgorice zahtjevom br. 16-D1-032-411/14 od 11.februara 2014.godine, da mu se omogući dostava zapisnika koji je dostavio upravni inspektor Komunalnoj policiji.
Odredbom člana 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, propisano je: “da je organ vlasti dužan da fizičkom i pravnom licu koje traži pristup informacijama omogući pristup informacijama ili njenom dijelu koji posjeduje, osim u slučajevima predvidjenim ovim zakonom“. Članom 14 stav 1  tačka 1 propisano je:“ Organ vlasti može ograničiti pristup informaciji ili dijelu informacije, ako je to u interesu: 1) zaštite privatnosti od objeladivanja podataka predvidjenih zakonom kojim se uredjuje zaštita podataka o ličnosti...“, a tačka 4 alineja 2 istog člana propisuje:“ vršenje službene dužnosti, radi zaštite od objelodanjivanja podataka koji se odnose na: - konsultacije unutar i izmedju organa vlasti u vezi sa utvrdjivanjem stavova, radi izrade službenih dokumenata i predlaganja rješenja nekog predmeta.“. Članom 29 stav 1 tačka 3 propisano je da:“ Organ vlasti odbiće zahtjev za pristup informaciji, ako:  postoji razlog iz člana 14 ovog zakona za ograničavanje pristupa traženoj informaciji.“ Član 31 stav 1 istog zakona propisuje:“ Organ vlasti je dužan da o zahtjevu za pristup informacijama donese rješenje i dostavi ga podnosiocu zahtjeva, u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva.“ 
U skladu sa navedenim kao i činjenicom da bi dozvoljavanjem pristupa informaciji dostavljanjem zapisnika koji je dostavio upravni inspektor Komunalnoj policiji došlo do povrede zaštite privatnosti od objeladivanja podataka predvidjenih zakonom kojim se uredjuje zaštita podataka o ličnosti, odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, u roku od 15 dana od dana dostavljanja. Žalba se predaje preko ovog organa i taksira sa 3,00 € admistrativne takse.
Dostavljeno: 




  




               

- stranci


- a/a          
Ovlašćeno lice,



 Rukovodilac odjeljenja za normativno pravne ,                                                                                           stručno  tehničko i pomoćne poslove,                                                        N A Č E L N I K,                                              Turukalo  Svetlana,dipl.pravnik                                                         Goran  Janković,dipl.ecc
