CRNA GORA

GLAVNI GRAD PODGORICA

KOMUNALNA POLICIJA

Broj: 16-D1-365-1331/14
Podgorica, 25.jun 2014. godine

Postupajući po zahtjevu Maje Cicmil Vučinić iz Podgorice br. 16-D1-365-1331/14 od 24.juna 2014. godine

, shodno članu 13, 14, 21, 30 stav 1 i 2, članu 31 stav 1 i 36  Zakona o slobodnom pristupu informacijama (″Sl. list CG″ br.44/12), Načelnik Komunalne policije Glavnog grada – Podgorice, d o n o s i,       
R  J  E  Š  E NJ E
DOZVOLJAVA SE MAJI CICMIL VUČINIĆ iz Podgorice, pristup informacijama, kopijom dokumenata-izvoda iz registra telefonskih i pisanih prijava podnešenih od početka 2014.godine za objekat konoba«Maruška«, ul. Serdara Jola Piletića br.25 u Podgorici, u roku od pet dana od dana dostavljanja rješenja.
Pristup informacijama se dozvoljava, uvidom u traženu dokumentaciju koji će biti izvršen u službenim prostorijama Komunalne policije Glavnog grada-Podgorica, u Ul. Vasa Raičkovića bb, (zgrada Područne jedinice  Direkcije za nekretnine – III sprat) u Podgorici.

Imenovana može izvršiti pristup informacijama, kopijom dokumenata-izvoda iz registra telefonskih i pisanih prijava podnešenih od početka 2014.godine za objekat konoba«Maruška«, ul. Serdara Jola Piletića br.25 u Podgorici, u roku navedenom u stavu 1 dispozitivu rješenja, svakog radnog dana u terminu od 10,40 časova do 14,00 časova na gore navedenoj adresi.
Podnosilac zahtjeva snosiće troškove fotokopiranja koji se shodno Uredbi o naknadi troškova u postupku za pristup informacijama odredjuju u iznosu od 0,10€ (deset centi) po stranici, koje je imenovana dužna uplatiti u korist Budžeta Glavnog grada – Podgorice, na žiro račun 550-3026121-47.
Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.

O b r a z l o ž e nj e

Komunalnoj policiji Glavnog grada - Podgorice obratila se Maja Cicmil Vučinić iz Podgorice zahtjevom br. 16-D1-365-1331/14 od 24.juna 2014. godine, da joj se omogući pristup informacijama, kopijom dokumenata-izvoda iz registra telefonskih i pisanih prijava podnešenih od početka 2014.godine za objekat konoba«Maruška«, ul. Serdara Jola Piletića br.25 u Podgorici.
Odredbom člana 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, propisano je: “da je organ vlasti dužan da fizičkom i pravnom licu koje traži pristup informacijama omogući pristup informacijama ili njenom dijelu koji posjeduje.“ Članom 30 stav 1 i 2 istog zakona propisano je da :“ O zahtjevu za pristup informacijama, osim u slučaju iz člana 22 ovog zakona, organ vlasti odlučuje rješenjem, kojim dozvoljava pristup traženoj informaciji ili njenom dijelu ili zahtjev odbija. Rješenjem kojim se dozvoljava pristup informaciji ili njenom dijelu odredjuje se:  1) način na koji se dozvoljava pristup informaciji; 2) rok za ostvarivanje pristupa; 3) troškovi postupka.“ Dok član 31 stav 1 istog zakona propisuje:“ Organ vlasti je dužan da o zahtjevu za pristup informacijama donese rješenje i dostavi ga podnosiocu zahtjeva, u roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva.“ 
PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama, u roku od 15 dana od dana dostavljanja. Žalba se predaje preko ovog organa i taksira sa 3,00 € admistrativne takse.
Ovlašćeno lice,



 Rukovodilac Sektor za normativno pravne ,                                                                                           tehničko-analitičke, zajedničke i pomoćne poslove,                                         N A Č E L N I K,                                              Turukalo  Svetlana,dipl.pravnik                                                         Goran  Janković, dipl.ecc
