C R N A   G O R A
GLAVNI GRAD PODGORICA
Sekretarijat za komunalne
poslove i saobraćaj.
Broj: 04-D1-067/15-84
Podgorica,18.06.2015. godine

Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj Glavnog grada Podgorica, u postupku po zahtjevu KALUĐEROVIĆ MILORADA iz Podgorice,  Ulica Obala Ribnice br. 9, na osnovu člana  30, a u vezi člana 21 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama  ("Sl.list CG“, br.44/12), d o n o s i –

R  J  E  Š  E  NJ  E 

DOZVOLJAVA SE KALUĐEROVIĆ MILORADU iz Podgorice, pristup kopiji isprava iz službene evidencije registra upravnika stambene zgrade Lamela 1-10 Cetinjski put bb, koji se vodi kod ovog Sekretarijata, i to: Zapisnika o konstituisanju skupštine etažnih vlasnika Lamele 1-10, Odluke o imenovanju upravnika zgrade, Odluke o visini sredstava koja su vlasnici dužni da mjesečno izdvajaju za održavanje zajedničkih djelova zgrade, Ugovora o međusobnim odnosima skupštine etažnih vlasnika i Upravnika zgrade, neposrednim dostavljanjem na adresu Ulica Obala Ribnice br. 9.

O b r a z l o ž e nj e

Sekretarijatu za komunalne poslove i saobraćaj Glavnog grada Podgorica, obratio se KALUĐEROVIĆ MILORAD iz Podgorice, zahtjevom broj 04-D1-067/15-84, radi dostavljanja kopija isprava iz Registra upravnika stambenih zgrada bliže navedenih u dispozitivu Rješenja.  

Odredbama člana 30, stav 1 Zakona  o slobodnom pristupu informacijama propisano je da organ vlasti o zahtjevu za pristup informaciji odlučuje rješenjem kojim dozvoljava pristup traženoj informaciji ili njenom dijelu ili zahtjev odbija, a odredbama člana 21 stav 1  istog Zakona propisano je da podnosilac zahtjeva ima pravo da izabere način na koji želi da ostvari pristup traženoj informaciji, i to neposrednim uvidom u original ili kopiju informacije u prostorijama organa vlasti; prepisivanjem ili skeniranjem informacije od strane podnosioca zahtjeva u prostorijama organa vlasti i dostavljanjem kopije informacije podnosiocu zahtjeva od strane organa vlasti, neposredno, putem pošte ili elektronskim putem.

Kako je podnosilac zahtjeva izabrao način pristupa neposrednim dostavljanjem kopije od strane ovog Organa na navedenu adresu, to je odlučeno kao u dispozitivu.

PRAVNA POUKA:Na ovo rješenje može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacija u roku od 3 dana od dana dostavljanja. Žalba se predaje preko ovog organa i taksira sa 3,0€ adm. takse.

DOSTAVLJENO: 
1. Podnosiocu zahtjeva
1. CIS-u 
1. a/a                                                                                                          S E K R E T A R,

     O b r a d i l a,                                                                                 Marko Rakočević, dipl.ecc.   
Miroslava Vujović, dipl. pravnica                                                    

ŠEFICA ODJELJENJA ZA
UPRAVNO PRAVNE POSLOVE,
Nataša Gligorović, dipl.pravnica

